
４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：どちらかというとそう思わない １：そうは思わない

4 3 2 1 0

機械科 37 55 8 0 0

ビジネス科 43 50 7 0 0

全⽣徒 39 53 8 0 0
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1わかりやすい授業が⾏われている

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 39 37 18 5 0

ビジネス科 46 39 11 4 0

全⽣徒 42 38 15 5 0
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2先⽣の指導は丁寧だ

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 45 47 8 0 0

ビジネス科 57 36 7 0 0

全⽣徒 50 42 8 0 0
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3学⼒向上等を積極的に⽀援してくれる

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 49 43 5 3 0

ビジネス科 54 39 7 0 0

全⽣徒 51 42 6 2 0
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4進路実現を積極的に⽀援してくれる

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 42 50 3 5 0

ビジネス科 54 36 11 0 0

全⽣徒 47 44 6 3 0
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5親⾝に相談に乗ってくれる

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 47 47 5 0 0

ビジネス科 50 43 7 0 0

全⽣徒 48 45 6 0 0
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6ルールやマナーを指導している

機械科 ビジネス科 全⽣徒
数値は全て％です。



４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：どちらかというとそう思わない １：そうは思わない

4 3 2 1 0

機械科 50 39 11 0 0

ビジネス科 43 46 4 7 0

全⽣徒 47 42 8 3 0
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7学校⾏事や⽣徒会活動は充実している

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 39 45 8 8 0

ビジネス科 43 46 7 4 0

全⽣徒 41 45 8 6 0
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8学校は安⼼して過ごせる場所だ

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 45 50 5 0 0

ビジネス科 43 43 14 0 0

全⽣徒 44 47 9 0 0
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9施設設備は整備されている

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 53 42 3 3 0

ビジネス科 54 43 4 0 0

全⽣徒 53 42 3 2 0
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10健康・安全⾯の指導が⾏われている

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 50 26 18 5 0

ビジネス科 43 29 18 7 4

全⽣徒 47 27 18 6 2
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11プリントなどを保護者に渡している

機械科 ビジネス科 全⽣徒

4 3 2 1 0

機械科 58 42 0 0 0

ビジネス科 75 21 4 0 0

全⽣徒 65 33 2 0 0
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12⼊学して良かったと思う

機械科 ビジネス科 全⽣徒 数値は全て％です。


